

# 

## HPE x AMD パートナー倶楽部通信 2023年9月号



HPE x AMD パートナー倶楽部メンバーの皆様、こんにちは。

9月も末になりようやく過ごしやすい時期となりました。

朝晩は涼しい風がとても気持ち良いですよね。

編集者は今月人生初の胃カメラ検査を受けてきました。

緊張で前日寝られず、検査直前も血圧爆上がりでしたがなんとか無事終了…(泣)。

健康第一をしみじみと感じさせられる時間となりました。

皆様も日々多忙な生活を送られているかと思いますが、インフルエンザ・コロナウイルス等にも負けず、健康第一で過ごしてまいりましょう!

さて、今月もHPE x AMDのHOTな最新情報をパートナー倶楽部メンバーの皆様へお届けいたします!

今月は以下の4つのトピックをお届けいたします。

- 1. 日本AMD株式会社が、ジョン・ロボトムの代表取締役社長就任を発表
- 2. 10/3(火)Webinar開催! AMD 第4世代EPYC™プロセッサ「Genoa」搭載DL345 Gen11のユーザー事例も ココで聞けます!
- 3. Japan IT Week 秋 AMDブースのご案内
- 4. CPU比較置き換えサイトAMD EPYC™プロセッサ・セレクター・ツールのご紹介
- 1. 日本AMD株式会社が、ジョン・ロボトムの代表取締役社長就任を発表

日本AMD株式会社(以下、日本AMD)は、

2023年8月3日付けで代表取締役社長にジョン・ロボトムが就任したことを発表しました。 なお、2020年8月より代表取締役を務めてまいりました関 路子は、

日本AMDの代表取締役副社長及び、カスタム ソリューション事業の担当役員として、引き続きロボトムと共に事業成長のために尽力してまいります。

日本AMD、ジョン・ロボトム 代表取締役社長就任のお知らせ ->

2. 10/3(火)Webinar開催!

AMD 第4世代EPYC™プロセッサ「Genoa」搭載DL345 Gen11のユーザー事例もココで聞けます!

HPE ProLiantサーバー最新モデルおよびユーザー事例について、

短時間の無料ライブ型オンラインセミナーを

10/3(火)14:00より開催いたします。

本セミナーでは日々耳にすることが増えているこのようなお悩みに対して、国内先行事例やデータを交えながら、最新のサーバーと先進的なクラウド型管理サービスがそれらをどのように解消することができるのか、皆様に役立つ"一歩先行く"ヒントをご紹介いたします。さらに後半では、AMD 第4世代EPYC™プロセッサ「Genoa」搭載DL345 Gen11導入事例として洋菓子メーカーのモンテール様より基幹系業務システムの刷新事例について、そのベストプラクティスをお話いただきます。

課題と効果、パブリッククラウドとオンプレミスの棲み分け、そして今後の刷新計画などについてのリアルな内容です。どうぞお気軽にご参加ください。

### お申込みはこちら

3. Japan IT Week 秋 AMDブースのご案内

IT業界最大級の展示会にAMDが出展します。

HPEも協賛しますので是非会場にお越しください!

- •会期:2023年10月25日(水)~27日(金)
- ・場所:幕張メッセ(組込み/エッジコンピューティング展内6小間、 IT運用管理&データセンターEXPOと同じ入り口となります<)>

来場事前登録はこちら →

**4. CPU**比較置き換えサイト**AMD EPYC™** プロセッサ・セレクター・ツールのご紹介 HPE Partner Summer Fest 2023のいくつかの会場でもご紹介をさせていただいた CPU比較置き換えサイトを本通信でも改めてご案内いたします。

本サイトでは、Intelの各世代CPUと、AMD EPYC™ CPUを価格、コア数、パフォーマンスの観点で比較することができます。

「どのCPUに置き換えたら良いのかわからない」といった場合などに、数クリックの選択でどなたでも簡単にAMD EPYC™の該当CPUを確認できますので、日々の営業・提案活動の際に積極的にご活用ください。

ツールへのアクセスはこちら $\rightarrow$ 

~HPE x AMDパートナー倶楽部ご参加特典のご案内~ 倶楽部に参加していただいている皆様は以下のような特典がございます! AMD搭載サーバー提案でお困りの際はHPE x AMD パートナー倶楽部事務局まで ご連絡ください。

- •検証機無償貸出&技術支援
- ・HPEウェブサイトに社名掲載
- ・倶楽部メンバー限定 先行 製品・売り方トレーニング、お得情報のご案内
- ・メンバー様主催、イベント・セミナー実施支援
- ・メンバー様ソリューション/キャンペーンチラシ作成支援

引き続き、HPE x AMDをどうぞよろしくお願いいたします。

本メール記載内容のお問い合わせ、今後の倶楽部通信へのリクエストは、お気軽にHPE x AMD パートナー倶楽部事務局へご連絡ください。 「HPE x AMD パートナー倶楽部」は皆様のご参加・ご要望で成り立っています。 引き続きのご愛顧を、よろしくお願いいたします。

【倶楽部運営や、特典等についてのお問い合わせ先】 HPE x AMD パートナー倶楽部事務局 E-mail: <u>ip.partners.office@hpe.com</u>

~ 倶楽部通信メール 配信先追加ご希望を承ります ~ 「HPE x AMD パートナー倶楽部」にご参加頂いているパートナー様であれば、 どなたにでも本倶楽部通信メールをお送りいたします。 宛先追加のご希望は、追加されたい方の情報を添えて、こちらまでご連絡ください。

必要情報: 会社名/お名前/ご部署名/メールアドレス/オフィス所在都道府県 (ご本人様へのメール送信のご承諾は貴社内で事前に取得頂けますよう、 お願いいたします。)



### HPE 製品のオンライン構成 ツールiQoute

中小規模システムの構成をわずか数分で作成!

今すぐご利用を



※本メールは、「HPE x AMD パートナー倶楽部」メンバーのみなさまにお送りしております。

※このメールは送信専用メールアドレスから配信されております。 返信の際には、このメールの返信先として指定されている jp.partners.office@hpe.comへお送りいただけますようお願いいたします。 送信専用メールアドレスへ返信いただいても、回答できませんのでご了承ください。

本メールは、お申込み時の配信ご希望者様へお送りしております。 ご不要になられた場合は、お手数ですが以下お問い合わせ先までメールにてご連絡ください。 その他の各種メール配信の設定や変更は<u>こちら</u>から可能です。

#### 【個人情報について】

日本ヒューレット・パッカードは、個人情報を必要な保護措置を行ったうえで、 HPEグローバル・マスター・プライバシー・ポリシーに従い、メールアドレスを適切に管理しています。

日本ヒューレット・パッカード合同会社の個人情報保護方針

【お問い合わせ】

日本ヒューレット・パッカード HPE x AMD パートナー倶楽部事務局

受付時間: 10:00~12:00/13:00~18:00 (土日・祝日、年末年始、弊社指定休日を除く)

E-mail : jp.partners.office@hpe.com

送信責任者の名称: 日本ヒューレット・パッカード合同会社

送信責任者の住所: 〒136-8711 東京都江東区大島2丁目2番1号

【編集担当者】日本ヒューレット・パッカード HPE x AMD パートナー倶楽部事務局 (jp.partners.office@hpe.com)

©Copyright 2023 Hewlett Packard Enterprise Development LP 許可無く転記することを禁じます。